

Előterjesztés
a Képviselő-testület 2019. január 24-én tartandó ülésére

Tárgy: Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről
Előterjesztő: Tóth József polgármester
Előkészítő: Tóth József polgármester
dr. Váliné Antal Mária címzetes főjegyző
Molnár Jánosné vezető-főtanácsos
Iktatószám: I/239-1/2019.

Tisztelt Képviselő-testület!

A lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről az alábbiakat jelentem.

I.

135/2018. (XII. 20.) sz. határozat

A Képviselő-testület határozatában a PÉTEGISZ Nonprofit Zrt. részére nyújtandó működési célú visszatérítendő támogatásról döntött. Időközben rendeződött a Zrt. pénzügyi helyzete, így a támogatási szerződés megkötésére nem került sor.

136/2018. (XII. 20.) sz. határozat

A Képviselő-testület határozatában az „Építsünk jövőt gyermekeinknek” beruházáshoz indított közbeszerzési eljárás során a Reál-Ber Építőipari Kft. ajánlatát nyilvánította érvényessé. A vállalkozási szerződés aláírásra került.

140/2018. (XII. 20.) sz. határozat

A Képviselő-testület határozatában zártkerti ingatlanok megvásárlásáról döntött. Az érintett tulajdonosokkal az adásvételi szerződés aláírása megtörtént.

141/2018. (XII. 20.) sz. határozat

A Képviselő-testület határozatában módosította az önkormányzat 2018. évi közbeszerzési tervét. A határozatban foglaltaknak megfelelően a dokumentum közzététele megtörtént.

142/2018. (XII. 20.) sz. határozat

A Képviselő-testület határozatában támogatta a Hajdúkerületi és Bihari Víziközmű Szolgáltató Zrt. alapszabály módosítását. A határozatról értesítettük a HBVSZ Zrt. igazgatóságának elnökét.

II.

A két ülés közötti időben történt fontosabb események

- 2019. január 1-jén újévköszöntő ünnepségen köszöntöttem a város lakosságát.
- Január 3-án részt vettem az „Építsünk jövőt gyermekeinknek” óvodaberuházás kivitelező részére történő területátadásán.
- Január 4-én Polonkai Gyula polgári lakost köszöntöttem 90. születésnapja alkalmából.
- Január 7-én a részt vettem „A piac terület felújítása Polgáron, a helyi termelők piacra jutásának érdekében” beruházás kivitelező részére történő területátadásán.
- Január 8-án tárgyalást folytattunk a Hajdúkerületi és Bihari Víziközmű Szolgáltató Zrt vezetőivel.
- Január 10-én a Debreceni Hulladék Közszolgáltató Nonprofit Zrt. vezetőivel egyeztetünk a közszolgáltatási szerződés módosításával kapcsolatban.
- Január 11-én Budapesten aláírásra került „A hazai hulladékgazdálkodással és szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatos lakossági környezettudatos szemléletformálásra” témában benyújtott pályázat támogatási szerződés.
- Január 16-án a meghívást elfogadva részt vettem a Kronos Hungary Kft. debreceni üzemének cégbemutató rendezvényén.
- Január 16-án 90. születésnapja alkalmából köszöntöttem Baja Gáborné polgári lakost.

III.

Jogszabályi tájékoztató

A 2018. évi CI. törvény tartalmazza a 2021. évi népszámlálás szabályait. A törvény szerint Magyarország területén 2021. május 1-jén 0 órakor fennálló állapot alapulvételével a természetes személyükről és a lakásukról nép- és lakásszámlálást kell tartani.

A népszámlálás kiterjed

- a Magyarországon élő vagy 12 hónapnál rövidebb ideig külföldön tartózkodó, de Magyarországon bejelentett lakóhellyel, tartózkodási hellyel rendelkező magyar állampolgár,
- a Magyarország területén három hónapnál hosszabb ideig tartózkodó EGT állampolgárookra, harmadik országbeli állampolgárookra és a hontalan személyekre.
- az ország területén lévő lakásokra, lakott üdülőkre, lakott egyéb lakóegységekre és a közösségi éjszakai elhelyezést szolgáló intézményekre.

A 2021. évi népszámlálást internetes önkitöltéses vagy interjú módszerrel kell végrehajtani 2021. május 1. és 2021. június 20. között.

A népszámlálás az alábbi adatkörök összeírására terjed ki:

- a természetes személyekre vonatkozóan: családi- és utónév, nem, születési idő, állampolgárság, lakóhely, a lakáshasználat jogcíme, családi állapot, családi állás, élve született gyermekek száma, születési ideje, iskolába járás, iskolai és szakmai végzettsége, nyelvismeret, gazdasági aktivitás, foglalkozás, munkáltató és munkahely, tanulással, munkavégzéssel összefüggő napi közlekedés és utazás, nemzetiség anyanyelv, családi, baráti közösségben beszélt nyelv, vallás, egészségügyi állapot, fogyatékoság,
- a lakásokra vonatkozóan: természetbeni cím, rendeltetés, tulajdoni jelleg, helyiségeinek száma, alapterülete, kommunális ellátottság, felszereltség, építési év, falazat,
- az intézményekre vonatkozóan: természetbeni cím, rendeltetés, férőhelyek száma.

A népszámlálás helyi előkészítéséről, az adatfelvétel végrehajtásáról az önkormányzat jegyzője gondoskodik.

Egyes kulturális tárgyú törvények módosítását tartalmazza a 2018. évi CVI. törvény. A módosítás többek között érinti a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvényt. A módosítás alapján a közművelődési intézmény létesítése, átszervezése, megszüntetése, valamint tevékenységének 2 hónapon túli szüneteltetése esetén a testületi döntés meghozatala előtt 30 nappal a miniszter és a Közművelődési Kerekasztal véleményét be kell szerezni, és annak tartalmát a képviselő-testülettel ismertetni kell.

A 2018. évi CX. törvény rendelkezik az egyes törvényeknek a Magyar Honvédség új szervezeti rendjének kialakításával összefüggő módosításáról. A módosítás érinti a polgármester, a közbiztonsági referens, valamint a honvédelemben közreműködő helyi és települési szerv által foglalkoztatott tartózkodási helyével kapcsolatos adatnyilvántartást. A helyi védelmi bizottság nyilvántartást vezet a helyi védelmi bizottság illetékességi területén a polgármesterek, a közbiztonsági referensek, valamint a honvédelemben közreműködő helyi és települési szervek honvédelmi feladatot ellátó foglalkoztatottjainak adatairól (név, beosztás, munkahely címe, elérhetősége, lakóhely, tartózkodási hely).

A polgármester a honvédelmi feladatok végrehajtása céljából béke, rendkívüli állapot, szükségállapot, megelőző védelmi helyzet, terrorveszélyhelyzet valamint váratlan támadás idején irányítja a hatáskörébe utalt, a fegyveres összeütközések időszakában végrehajtandó polgári védelmi feladatok ellátását, és az azokra történő felkészülést. A polgármester a védelmi igazgatási feladatait a járási hivatal közreműködésével látja el. A honvédelmi feladatok ellátására mind a járási hivatal, mind a polgármesteri hivatal munkavállalója rendkívüli munkavégzésre kötelezhető.

Egyes agrárszabályozási tárgyú törvények módosítását tartalmazza a 2018. évi CXI. törvény. A törvényt módosítás többek között érinti a magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról szóló 2012. évi XXX törvény is. A módosítás értelmében a települési önkormányzat közigazgatási területén fellelhető, illetve az ott létrehozott nemzeti érték felvételét a települési, tájegységi értéktárba bárki írásban kezdeményezheti az adott érték fellelhetőségének helye szerint illetékes önkormányzat polgármesteréhez címzett javaslatban.

A Kormány 273/2018. (XII. 20.) Korm. rendelete az egyes foglalkoztatási tárgyú kormányrendeletek módosítását tartalmazza. A módosítás során kiegészült a munkába járással összefüggő terhek csökkentését célzó támogatásokról, valamint a munkaerő-toborzás támogatásáról szóló 39/1998. (III. 4.) Korm. rendelet a lakhatási támogatás nyújtásának feltételeire vonatkozó szabályokkal. Lakhatási támogatás nyújtható annak a foglalkoztatás alapjául szolgáló jogviszony létesítését megelőző munkanap álláskeresőként nyilvántartott személynek,

- akit a foglalkoztatás alapjául szolgáló jogviszony létesítését közvetlenül megelőzően legalább egy hónapja álláskeresőként nyilvántartottak,
- aki olyan legalább hat hónap időtartamra szóló és legalább heti 20 óra munkaidejű munkaviszonyt létesített, amely esetben az állandó lakóhelye és a munkavégzés helye legalább 60 km-re van egymástól,
- aki nem rendelkezik lakóingatlanal a munkavégzés helyén, valamint olyan településen, amelynek a munkavégzés helyétől való távolsága nem éri el a 60 km-t,
- aki más foglalkoztatóval létesített munkaviszonyt, mint akivel utoljára munkaviszonyban állt, kivéve, ha a létesített munkaviszonyban a munkavégzés helye eltér az utolsó munkaviszony munkavégzési helyétől,

- aki lakhatását bérleti jogviszony létesítésével kívánja megoldani,
- aki nem részesül a kérelem időpontjában más jogcímen lakhatási vagy közüzemi támogatásban.

A lakhatási támogatás nyújtásával kapcsolatos eljárást a járási hivatal látja el.

A 2018. évi CXXIII. törvény a közigazgatási szabályszegések szankciójáról szóló törvény hatálybalépésével összefüggő egyes törvények módosítását tartalmazza. Módosult többek között az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény is. A módosítás értelmében ha a hatóság megállapítja, hogy a másodfokú hatóság, a felügyeleti szerv vagy a közigazgatási bíróság által el nem bírált döntése jogszabályt sért, a döntését annak közlésétől számított egy éven belül, legfeljebb egy ízben módosítja, vagy visszavonja. Ha a hatóság döntése jogszabályt sért legfeljebb egy ízben a hozott határozat közlésétől számított egy éven belül azt megváltoztatja, vagy megsemmisíti és szükség esetén a döntést hozó hatóságot új eljárásra utasítja.

A 2018. évi CXVI. törvény a munkaidő-szervezéssel és a munkaerő-kölcsönzés minimális kölcsönzési díjával összefüggő egyes törvények módosításáról rendelkezik.

A munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény módosítása alapján munkanap: a naptári nap vagy megszakítás nélküli huszonnégy óra; hét: a naptári hét vagy megszakítás nélküli százhatvannyolc óra. A munkaidőkeret tartama, kollektív szerződés rendelkezése szerint legfeljebb harminchat hónap. Általános munkarend: a munkáltató a munkaidőt heti öt napra, hétfőtől péntekig osztja be. A munkaidő munkaidőkeret vagy elszámolási időszak alkalmazása esetén egyenlőtlenül osztható be. Egyenlőtlen a munkaidő beosztás, ha a munkáltató

- a munkaidőt a napi munkaidőtől,
- a heti pihenőnapot,
- a heti pihenőidőt törvényben meghatározottaktól eltérően osztja be.

A munkáltató a munkaidő beosztást legalább egy hétre, a beosztás szerinti napi munkaidő kezdetét megelőzően legalább százhatvannyolc órával korábban írásban közli. Közlés hiányában az utolsó munkaidő beosztás az irányadó.

Egyenlőtlen munkaidő beosztás esetén hat egybefüggő munkanapot követően legalább egy heti pihenőnapot be kell osztani. Egyenlőtlen munkaidő beosztás esetén a megszakítás nélküli, a több műszakos, az időnyjellegű tevékenység keretében foglalkoztatott munkavállaló számára havonta legalább egy heti pihenőnapot be kell osztani.

Naptári évenként kétszázötven óra rendkívüli munkaidő rendelhető el. A munkavállaló és a munkáltató írásbeli megállapodása alapján naptári évenként legfeljebb százötven óra rendkívüli munkaidő rendelhető el (önként vállalt túlmunka).

Fiatal munkavállaló esetében a heti pihenőnap és a heti pihenőidő egyenlőtlenül nem osztható be.

Kollektív szerződés rendelkezése alapján legfeljebb évi háromszáz óra rendkívüli munkaidő rendelhető el. Ezt meghaladóan a munkáltató és a munkavállaló írásbeli megállapodása alapján naptári évenként legfeljebb száz óra rendkívüli munkaidő rendelhető el (önként vállalt túlmunka). A munkavállaló a megállapodást a naptári év végére mondhatja fel.

A törvény 2019. január 1-jén lépett hatályba.

Egyes szociális, gyermekvédelmi tárgyú, valamint egyéb kapcsolódó törvények módosítását tartalmazza a 2018. évi CXVII. törvény. A törvény módosította többek között a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvényt. A módosítás alapján az állami adóhatóság, megkeresésre 15 napon belül adatot szolgáltat a szociális hatáskört gyakorló szerv részére az adóval összefüggő adatról, tényről, körülményről, ha az valamely ellátás vagy

támogatás megállapítása, valamint a folyósítás és a jogviszonyok jogszerűségének ellenőrzése érdekében szükséges. A szociális rászorultságtól függő pénzbeli ellátásra való jogosultságot megállapító elsőfokú határozatban foglaltakat a fellebbezésre tekintet nélkül teljesíteni kell.

Szociális rászorultság esetén a jogosult számára a járási hivatal

- időskorúak járadékát,
- foglalkoztatást helyettesítő támogatást,
- egészségkárosodási és gyermekfelügyeleti támogatást,
- gyermekek otthongondozási díjat állapít meg.

Aktív korúak ellátására való jogosultság megállapítása iránt a megszüntetésről rendelkező döntés véglegessé válását követő 30 nap elteltével nyújtható be ismét kérelem. Aktív korúak ellátására való jogosultság többek között ismételten annak állapítható meg, aki az új kérelem benyújtását megelőző egy évben legalább 30 nap időtartamban,

- közfoglalkoztatásban vett részt,
- keresőtevékenységet folytatott,
- munkaerőpiaci programban vett részt,
- legalább hat hónap időtartamra meghirdetett képzésben vett részt.

A törvénymódosítás során a törvény Gyermekek otthongondozási díjára vonatkozó szabályokkal egészült ki.

A módosítás értelmében közfeladatot ellátó személynek minősül

- házi segítségnyújtást végző gondozó, ápoló,
- a családsegítést és gyermekjóléti szolgáltatást végző munkatárs,
- a támogató szolgálat gondozója, terápiás munkatársa, szociális munkatársa,
- a hajléktalan személyek ellátását végző segítő és szociális munkatárs,
- az intézményi ellátásban foglalkoztatott ápoló, vezető ápoló,
- a falu- és tanyagondnok,
- a támogatott lakhatásban foglalkoztatott esetfelős munkatárs.

E törvény módosította a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényt is. Nem tartozik a törvény hatálya alá az a tanoda jellegű tevékenység, amelyet az igénybe vevőtől, hozzátartozójától, vagy rájuk tekintettel harmadik személytől származó ellenszolgáltatás, az állami, helyi önkormányzati támogatás nélkül nyújtanak.

Szintén módosult a társadalombiztosítás ellátásaira és a magánnyugdíjra jogosultakról, valamint e szolgáltatások fedezetéről szóló 1997. évi LXXX. törvény. A módosítás értelmében egészségbiztosítási ellátásnak minősül a pénzbeli ellátás, a csecsemőgondozási díj, a gyermekgondozási díj, a táppénz és az örökbefogadói díj.

A 2018. évi CXVIII. törvény az egyes egészségügyi és egészségbiztosítási tárgyú, valamint az egészségüggyel összefüggő egyes törvények módosításáról rendelkezik. A módosítás többek között érinti az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvényt is. Az egészségügyi alapellátási körzetek megállapítása és kialakítása során ki kell kérni az alapellátásért felelős országos módszertani intézet – védőnői ellátás esetén az országos tisztifőorvos – valamint a működési engedély kiadására hatáskörrel rendelkező egészségügyi államigazgatási szerv véleményét is. A gyermekek veszélyeztetettségének megelőzése és megszüntetése érdekében a gyermeket ellátó háziorvos, házi gyermekorvos és gyermek lakóhelye szerint illetékes területi védőnő köteles egymással együttműködni és egymást kölcsönösen írásban haladéktalanul, de legkésőbb 72 órán belül tájékoztatni

- az alapellátás megkezdéséről,
- fokozott gondozást igénylő esetekről,
- alapellátás befejezéséről.

A gyermeket ellátó háziorvos, házi gyermekorvos köteles haladéktalanul, de legkésőbb 72 órán belül írásban visszajelzést adni a lakóhely szerint illetékes területi védőnő számára

- a kötelező védőoltás megtörténtéről,
- a szűrővizsgálatok megtörténtéről és annak eredményéről.

Egyes családtámogatási és nyugdíjbiztosítási tárgyú törvények módosítására vonatkozik a 2018. évi CXIX. törvény. A törvénymódosítás érinti a családok támogatásáról szóló 1998. évi LXXXIV. törvényt is. A módosítás értelmében a családi pótlék havi összege tartósan beteg, illetve súlyosan fogyatékos gyermeket nevelő család esetén 23.300 Ft. A gyermekotthonban javítóintézetben, büntetés-végrehajtási intézetben vagy szociális intézménybe élő, a nevelőszülőnél elhelyezett személy esetén 14.800 Ft.

A 2018. évi CXX. törvény rendelkezik a Hungary Helps Programról. A Hungary Helps Program a humanitárius segítségnyújtás terén tanúsított jószolgálati elvek összességét foglalja magába a magyar emberek szolidaritásának kifejezésekként. Alapelve a humanitárius válságok létének, kiváltó okainak és természetének feltárása és megnevezése, a közvetlen és helyben történő segítségnyújtás. A törvény biztosítja, hogy gyorsan és hatékonyan jusson el a segítség az üldözöttekhez és a humanitárius katasztrófák áldozatihoz, valamint Magyarország a nemzetközi szinten meghatározóan hozzájáruljon a migrációt is előidéző folyamatok megszüntetésében a helyben történő azonnali segítségnyújtással.

A 2018. évi CXXI. törvény egyes belügyi tárgyú és más kapcsolódó törvények módosítását tartalmazza. Módosította a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvényt is, mely alapján a közút kezelője elektronikus megfigyelő rendszert működtet és a megfigyelés során kép-, hang-, valamint kép- és hangfelvételt készít. A felvételt felhasználás hiányában a rögzítéstől számított 30 nap elteltével törölni kell.

Szintén módosult a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény is. A törvény értelmében mentesül a vízgazdálkodási bírság megfizetése alól az a létesítő vagy üzemeltető, aki az egyes belügyi tárgyú és más kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2018. évi CXXI. törvény hatálybalépését megelőzően engedély nélkül vagy engedélytől eltérően létesített vagy üzemeltetett felszín alatti vízkivételt biztosító vízilétesítményt, ha a vízjogi fennmaradási engedélyezési eljárást 2020. december 31-ig kérelmezi.

Módosult a közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvény, melynek értelmében a felügyelet együttműködik a Kormány által kijelölt központi tárhelyszolgáltatóval. A törvényben meghatározott felvételt a felügyelet a Kormány által kijelölt központi tárhelyszolgáltató által biztosított tárhelyen rögzíti.

Módosította a törvény az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvényt is. A módosítás során az E-ügyintézési törvény kiegészült kép-, hang, kép-és hangfelvétel központi tárolására vonatkozó szabályokkal. A Kormány által rendeletben kijelölt szerv (tárhelyszolgáltató) informatikai alkalmazás útján, központi tárhely működtetésével biztosítja

- a közút kezelője,
- a közlekedésrendészeti intézkedés keretében a rendőrség,
- a rendőrség által kihelyezett képfelvevők,
- a közterület-felügyelet által kihelyezett képfelvevők által készített kép-, hang-, valamint kép- és hangfelvételek tárolását.

A 2018. évi CXIII. törvény egyes választásokkal kapcsolatos törvények módosításáról rendelkezik. A módosítás érinti az Európai Parlament tagjainak választásáról szóló 2003. évi CXIII. törvényt, a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvényt és a népszavazás kezdeményezéséről, az európai polgári kezdeményezéséről, valamint a népszavazási eljárásról szóló 2013. évi CCXXXVIII. törvényt.

A törvény értelmében az Európai Parlament tagjainak választásán az a magyar állampolgár is választható, aki

- a) Magyarországon élő, lakcímmel nem rendelkező választópolgár,
- b) az Európai Unió területén kívüli lakóhellyel rendelkezik.

A módosítás során a választási eljárásról szóló törvény kiegészült azzal a szabályozással, hogy a polgárok személyi és lakcím adatait tartalmazó nyilvántartásban nem szereplő választópolgár megadhatja a lakcímét.

A törvényt módosítás tartalmazza, hogy mely okok nem tekinthetők érvénytelenségi okoknak. Nem minősül választási kampánynak a választási szervek tevékenysége, az állampolgárok közötti személyes kommunikáció, függetlenül annak tartalmától és formájától, továbbá a helyi önkormányzatok és más állami szervek jogszabályban meghatározott feladatuk során végzett tevékenysége. A törvény alapján választási gyűlést kampányidőszakban lehet tartani. A szavazás napján választási gyűlés nem tartható. A választási kampány céljára az állami és önkormányzati költségvetési szervek a jelöltek, jelölő szervezetek számára azonos feltételekkel bocsáthatnak rendelkezésre helyiséget és egyéb szükséges berendezést. Állami vagy önkormányzati hatóság elhelyezésére szolgáló épületben választási kampánytevékenységet folytatni, választási gyűlést tartani tilos.

A 2018. évi CXXXVI. törvény az egyes törvényeknek a mező- és erdőgazdasági földek forgalmával összefüggő módosításokat tartalmazza. A módosítás értelmében a Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara a föld fekvése szerinti területi szervei foglalhatnak állást a jövőben a földadásvételi szerződésekről, a kialakult ár megítélésekor pedig figyelembe kell venni a föld jövedelemtermelő képességét. Az adásvétellel kapcsolatos döntés miatt a kormányhivatalhoz, majd a bírósághoz lehet fordulni, de a bíróság a döntést nem változtathatja meg, csak új eljárásra adhat utasítást. Változás az is hogy földcsere esetén is szükség lesz a helyi földbizottság jóváhagyására. Módosultak az állattartók jogosultságai elővásárláskor és előhaszonbérletkor, így a földek művelési ágának és mértékének igazodni kell a tartott állatok takarmányszükségletéhez.

A Kormány 303/2018. (XII. 27.) Korm. rendeletében a pénzbeli és természetbeni szociális ellátásokkal összefüggő egyes kormányrendeletek módosításáról döntött. A módosítás többek között érinti a pénzbeli és természetbeni szociális ellátások igénylésének és megállapításának, valamint folyósításának részletes szabályairól szóló 63/2006. (III. 27.) Korm. rendeletet. Módosult az időskorúak járadékának megállapítására, az aktív korúak ellátására vonatkozó kérelem benyújtására vonatkozó szabályok. Kiegészült a kormányrendelet a gyermekek otthongondozási díjára vonatkozó alcímmel. Módosult továbbá az ápolásdíj megállapítása, a közgyógyellátásra való jogosultság megállapítása iránti kérelem benyújtására, a kérelemnyomtatvány tartalmára vonatkozó előírások.

A szociális szolgáltatásokkal összefüggő egyes kormányrendeletek módosítását tartalmazza a 305/2018. (XII. 27.) Korm. rendelet. A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet módosítása szerint vezetőnek minősül az intézmény gazdasági vezetője, a vezető ápoló, a vezető szakápoló, a vezető pedagógus, a bölcsődei, mini bölcsődei tagintézmény-vezető.

A Kormány 306/2018. (XII. 27.) Korm. rendeletében egyes gyermekvédelmi tárgyú kormányrendeletek módosításáról döntött. A gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997. (IX. 10.) Korm. rendelet kiegészült a gyámrendeléssel

kapcsolatos ügyekbe indult eljárási szabályokkal. Módosult tovább a nevelőszülői foglalkoztatási jogviszony és a helyettes szülői jogviszony egyes kérdéseiről szóló 513/2013. (XII. 29.) Korm. rendelet is.

A Kormány 310/2018. (XII. 27.) Korm. rendelete tartalmazza az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet és egyes kapcsolódó kormányrendeletek módosítását. A kormányrendelet módosítása szerint a helyi önkormányzati költségvetési szerv kiadási előirányzatai terhére vállalt a költségvetési évet követő év június 30-át követő időpontra a fizetési kötelezettséget tartalmazó határozott idejű fizetési kötelezettség esetén

- a december 31-ig esedékes fizetési kötelezettségeket tartalmazó kötelezettség a költségvetési év kiadási előirányzatai terhére,
- a december 31-ét követően esedékes fizetési kötelezettségeket tartalmazó kötelezettség az esedékesség szerinti év vagy évek költségvetései terhére évente az Áht. szerinti mértékig vállalható.

A 324/2018. (XII. 30.) Korm. rendelet rendelkezik a kötelező legkisebb munkabér (minimálbér) és a garantált bérminimum 2019. évi megállapításáról. A teljes munkaidőben foglalkoztatott munkavállaló részére megállapított alaphír kötelező legkisebb összege (minimálbér) 2019. január 1-jétől havibér alkalmazása esetén 149.000 forint. Legalább középfokú iskolai végzettség esetén 195.000 forint.

Polgár, 2019. január 17.

Tisztelettel:

Tóth József
polgármester

Határozati javaslat

...../2019. (I. 24.) sz. határozat

- 1./ Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről szóló polgármesteri jelentést, melyet a bizottsági elnökök tájékoztatójával együtt elfogadott.